

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**заседания Координационного Совета**

г. Купино

«18» марта 2022.

Присутствовали: 7 человек

Воличенко А.А. – Первый заместитель Главы администрации Купинского района Новосибирской области, председатель Координационного Совета;

Слепынина О.В. – начальник управления экономики, финансового анализа и труда администрации Купинского района Новосибирской области, заместитель председателя Координационного Совета;

Головач Л.В.- гл. специалист УЭФАиТ администрации Купинского района Новосибирской области, секретарь Координационного Совета ;

Жумобекова З.Н.– индивидуальный предприниматель, член Координационного совета;

Калинин Д.Ю.- индивидуальный предприниматель, член Координационного совета;

Савченко А.И.- председатель Совета ПО «Кулинар», член Координационного совета.

Лямзин А.В. - директору МКУ «Центр закупок Купинского района Новосибирской области»

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Отчет Головач Л.В. о торговой деятельности на территории Купинского района Новосибирской области в 2021 году.

Слушали: Головач Л.В. она сказала, что основной целью развития потребительского рынка является обеспечение территориальной и ценовой доступности широкого ассортимента качественных товаров и услуг для потребителей. На сегодняшний день в районе сформирована устойчивая конкурентная рыночная инфраструктура отрасли, что позволяет обеспечить насыщение потребительского рынка продовольственными и промышленными товарами и различными услугами.

На 01.01.2022г. сформирована достаточно развитая сеть торговых предприятий. В районе функционируют 414 объекта розничной торговли.

Развитие материально-технической базы крупных торговых комплексов, упорядочивает деятельность предприятий мелкорозничной торговли, предоставляя площади в аренду для размещения в помещениях отвечающих требованиям современной архитектуры и эстетики. В целях повышения качества обслуживания предприятия торговли переходят в новый формат обслуживания – самообслуживание.

Строительство и реконструкция объектов торговли на потребительском рынке . ведется за счет собственных средств субъектов малого и среднего предпринимательства.

Розничный товарооборот по району за 2021 год составил 3629,5 млн.руб., что составляет 119% к уровню прошлого года.

Сфера общественного питания, как и торговля, - сектор услуг для населения. В районе осуществляют деятельность 57 объектов общественного питания, в т.ч. 21 объект общедоступной сети на 734 посадочных места. В районе организацией питания учащихся образовательные учреждения занимаются

самостоятельно. Работают 31 школьных столовых. При учреждениях среднего профессионального образования функционируют 2 столовые. Оборóт общественного питания в стоимостном выражении составил 192 млн. рублей.

Объем платных услуг населению составил 589,9 млн.руб., а объем бытовых услуг- 57,3 млн.руб., что выше уровня 2020 года на 8,1 млн.руб.

По итогам 2021г. на территории района осуществляли различные виды деятельности 68 предприятий малого бизнеса, численность занятых в малом бизнесе составила 3382 человек.

Кроме того, в малом бизнесе были заняты 532 индивидуальных предпринимателя.

Вклад субъектов малого и среднего предпринимательства в общерайонный выпуск всех товаров работ и оказании услуг составляет 59%.

На базе информационно – консультационного пункта по вопросам развития СМ и СП на постоянной основе проводятся консультации по порядку предоставления бюджетной поддержки и займов из Фонда микрофинансирования. За текущий период 2021г. в ИКП обратилось за консультацией по различным вопросам 39 представителей малого бизнеса.

2. Вопрос о сборе данных за 1 квартал 2021 года показателей развития конкуренции в сфере закупок.

Слушали: Головач Л.В., она сказала, что с контрольного управления Новосибирской области, поступил запрос о предоставлении данных в соответствии с пунктом 2.6 раздела III «Системные мероприятия, направленные на развитие конкуренции в Новосибирской области» информацию о значениях целевых показателей развития конкуренции в сфере закупок за 1 квартал 2022 года: о доле закупок у СМиСП по 44-ФЗ, по 223-ФЗ.

Решение:

1. Принять к сведению доклад Головач Л.В.
2. Директору МКУ «Центр закупок Купинского района Новосибирской области» Лямзину А.В. подготовить данные о достигнутых показателях.

Председатель Совета

А.А. Воличенко

Секретарь

Л.В.Головач